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Cíl práce: „Cílem práce je popsat a analyzovat potenciál vybraných bikeparků a 

singltreků ve vymezené oblasti Krkonoš včetně dalších služeb, které poskytují v rámci 

cestovního ruchu." (str. 2) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem nevykazuje žádné nedostatky. 
Avizovaná shoda 10% se týká několika citací řádně označených v textu a všeobecně 
známých věcí. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce je zajímavá a v několika bodech obohacující. 
Oceňuji především vlastní zkušenost autorky s touto formou horské cyklistiky a její 
zaujetí rozklíčovat, často nesprávně veřejností používané, klíčové pojmy. 
Přínosné jsou různé pohledy různých organizací na dělení cyklistických disciplín (UCI, 
ČEMBA, Redbull...) Autorka zde prokázala svůj nadhled na logickou stránku věci. 
V práci autorka zmiňuje i velmi aktuální rozvoj nových cyklistických disciplín (gravel, 
cycling esport), které se velmi rychle derou mezi klasické disciplíny. 



Velkým přínosem práce je revize a následné vysvětlení klíčových pojmů, které se 
k problematice práce vztahují. Jedná se zejména o rozdíl nejen v chápání, ale i právních 
záležitostí, které se vztahují k pojmům Singltrek a singletrail. 
Kladně hodnotím jednoduchou a logickou srovnávací analýzu jednotlivých bikeparků, 
kde autorka zúročila i svůj přehled. Ten získala při osobním průzkumu daných lokalit a 
rozhovorům s klíčovými informátory v daných lokalitách. Rovněž autorku pořízené 
fotografie přímo z terénu práci dodávají na autentičnosti. 
Díky vymezení zkoumané oblasti Krkonoš jsou porovnávané lokality svými parametry 
velmi odlišné. To lehce snižuje hodnotu analýzy, kde je od počátku tento velký rozdíl 
patrný. Nicméně autorka se s tím srovnala velmi dobře a pro potřeby bakalářské práce 
vidím vymezení takto velkého konkrétního území jako správné. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práci považuji za velmi zdařilou a zajímavou. Svým rozsahem i obsahem splňuje požadavky 
kladené na bakalářskou práci. Z práce je vidět zájem autorky o danou problematiku. Práce 
je logicky koncipovaná. Autorka prokázala velký přehled v problematice bikeparků a 
sinletrailů, který zužitkovala zejména v diskusi. 
Cíl práce, kterým bylo popsat a analyzovat potenciál vybraných bikeparků a singltreků ve 
vymezené oblasti Krkonoš, byl splněn. 

Otázky k obhajobě: 
Která z uvedených brkových lokalit má podle autorky největší potenciál pro rozvoj a 
oslovení velké komunity cyklistů? 
Existuje něco jako „genius loci" pro cyklistické nadšence? Případně jaké prožitky, oproti 
jiným cyklistickým disciplínám, mohou nabídnout bike parky či singletreky? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V H r a d c i Králové, dne 15. prosince 2023 

podpis 


